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Η ατζέντα της τακτικής σύγκλησης της Ιεράς 
Συνόδου της Ιεραρχίας 2025 (ΦΩΤΟ)
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Από 7 έως 9 Οκτωβρίου 2025 θα συνέλθει στο πλαίσιο της 
τακτικής της συνεδρίασης για το τρέχον έτος η Ιερά Σύνοδος 
της Ιεραρχίας της Εκκλησίας της Ελλάδος με την ατζέντα των 
θεμάτων που θα την απασχολήσουν, την οποία και 
παρουσιάζει σήμερα το ope.gr, να έχει ήδη καθοριστεί.

Σύμφωνα με το πρόγραμμα, η πρώτη ημέρα θα ξεκινήσει με την τέλεση Θείας 
Λειτουργίας στο Συνοδικό Παρεκκλήσιο των Παμμεγίστων Ταξιαρχών, Καθολικό 
της Ιεράς Μονής Ασωμάτων Πετράκη, ιερουργούντος του νεωτέρου στη τάξη 
Μητροπολίτη Μαντινείας και Κυνουρίας κ. Επιφανίου.
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Διοικητικά θέματα το επίκεντρο της πρώτης ημέρας

Εν συνεχεία θα ακολουθήσει η εναρκτήρια Ιερά Ακολουθία στο Μεγάλο Συνοδικό 
και η προσφώνηση του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης 
Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου, Προέδρου της Ιεράς Συνόδου της Ιεραρχίας, προς τους 
Σεβασμιωτάτους Συνοδικούς Συνέδρους. Θα ακολουθήσει η αντιφώνηση του 
πρώτου τη τάξη των Μελών της Ιεράς Συνόδου της Ιεραρχίας. Μετά τις ομιλίες θα 
γίνει ο καθορισμός της εξ Αρχιερέων επιτροπής για τις ανακοινώσεις προς τον 
Τύπο.

Στην ατζέντα της πρώτης ημέρας περιλαμβάνεται η παρουσίαση Εκθέσεων 
Πεπραγμένων των Συνοδικών Επιτροπών για το εκκλησιαστικό έτος 2024 – 2025, 
από τους Σεβασμιωτάτους Προέδρους αυτών και συζήτηση επί των Εκθέσεων.

Μετά το προβλεπόμενο διάλειμμα θα ακολουθήσουν η συμπλήρωση του Καταλόγου 
των προς Αρχιερατείαν Εκλογίμων, συζήτηση και ψήφιση Κανονισμών, με την 
πρώτη ημέρα να ολοκληρώνεται με την εξέταση υπηρεσιακών θεμάτων.

Δεύτερη ημέρα με εισηγήσεις

Κατά την δεύτερη ημέρα μετά την ανάγνωση και επικύρωση των πρακτικών της 
προηγούμενης Συνεδρίας, θα λάβουν χώρα δύο σημαντικές εισηγήσεις. Την πρώτη 
θα κάνει ο Μητροπολίτης Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου κ. Ιερόθεος, με θέμα: 
«Οἱ ρασοφόροι Μοναχοί στήν παράδοση καίτή ζωή τῆς Ἐκκλησίας». Επί της 
εισήγησης θα ακολουθήσει συζήτηση.

Αμέσως μετά το διάλειμμα, θα πραγματοποιηθεί η δεύτερη εισήγηση από τον 
Μητροπολίτη Μεσογαίας και Λαυρεωτικής, με θέμα: «Τεχνητή εὐφυΐα – Ἡ 
Ἐκκλησία μπροστά στην ἀναδυόμενη νέα ἀνθρωπολογία». Επί της εισήγησης θα 
ακολουθήσει συζήτηση.

Eκλογή Μητροπολίτη και Βοηθών Επισκόπων



Η τρίτη και τελευταία ημέρα της τακτικής συνεδρίασης της Ιεράς Συνόδου της 
Ιεραρχίας θα περιλαμβάνει εκλογές. Συγκεκριμένα, σύμφωνα με την Ημερήσια 
Διάταξη, το σώμα της Ιεραρχίας αμέσως μετά την ανάγνωση και επικύρωση των 
πρακτικών της προηγούμενης Συνεδρίας, θα προβεί στη πλήρωση της χηρευούσης 
Ιεράς Μητροπόλεως Δρυϊνουπόλεως, Πωγωνιανής και Κονίτσης, ως καί τυχόν 
κενωθησομένων Ιερών Μητροπόλεων. Η Ιεραρχία για το έτος 2025 θα 
ολοκληρωθεί με την εκλογή Βοηθών Επισκόπων.





 





 





 


